
O.. ital Fr ar.-
f"OO José de Caletas el p oc:eso de 

prewa de lol procr a-
,_ de la fweftd de Cienceas de la 

meniiOftar la formaci6n de los 
••* liJa UIW8"Sf-

• DI uanera 
•• -.,....... "•IW una afea 
de allllllio 1 en ........ 

.. •• ....._ .. ,.....a6n de una 
fll- cullln.la lf1Ñi611 • 

............... ¿ ... ., 

... ...., .. m. 

cu tura 

• 

noamtento. es tnd1spensable crear 
:desafios frente a la for maa6n de 
maestros y buscar alternativas para 
que los espaaos de formacaón se 
transfonnen en verdade:a a posibili-
dad para el desarrollo de mentes 

capaces de et rfr enar los 
CIOfiOCiifJL'lf.OS las dencps los sa-
beres y la tfauca, y de onenar la 
consouc.ción de valores y acatutJes 
áudadanas. 

Con base en todos estos precep-
tos. GlvJys jaimes Decana de la Fa-
cukad, .... sobre lu ICC10n81 con-
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tud10ntes se los forma como docentes 
desde el pnmer semestre, generando 
de esto manero la conoencra de que 
van a ser maestros y no hngwstos, hls-
tonadores bl6Jogos o qwm1cos es de-
ar. se enfotJza e11 lo formaaon peda-
gógico Esa formaoan pedagóg,ca con-
SISte en un r la teona con la practJca 

en tener conoenc1o de que los saberes 
se transforman cuando se enseño y 
que el maestro es responsable de en-
tender el t1po de transformaciones que 
deben operar en e/ conoom1ento paro 
que se pueda consUutr a través de fa 
ocaon educotNa 

Fortalezas y debilidades 
en la formación 
Fortalecer el ampo de la formación pedagógica. profundizar en los fun-
damentos de la pedagogfa, conocer los modelos pedagógicos contem• 
poráneos y tener la posabdidad de adquirir experiencia inlc.ando la pr.ic .. 
dca desde el cuartO semestre, son algunas de lu necesidades de la re. 
forma cumcular planteada,$ por un porcentaje de ea• esados de la Facul-
tad de Ciencias de la Educación de la Universtdad DistritaJ, expresadas 
en una enaJeSta reaUzada desde 1998 por esta lnsdtuaón 

En las encuestas que aplica la Universidad DtstrltaJ desde 1998 a los 
eg1 esados de la Facultad de Educ:ación, el de los sugiere 
fortalecer en pnn;er lupr el campo de la pedaao&fa. haciendo refererr. 
da a aspectos que evidencian la de profundizar sobre los fi-
nes de ta educación. el sentido y la lecitimldad de la acdvidad del educa-
dor y las relaciones ent1 e los conocimientos y su ensel\anza. 

Un 7 S de los -encuestados consadera deficiente el campo de la forma.. 
d6n lnwsdgadva. en el cual sohdtan ampliar los fundamentos de lrwes· 
tipción, el desar r olio de proyectos y en menor ¡rado. la Investigación 

En el ampo de la formadón 6tico-poUdca. el 4% cree necesano forta-
lecer la formación en valores, aspectOS sodotó¡icos. poUdcos y adtura-
les. uf con;o sobre la adoneidad 6dca del educador y el compromiso 
con la profesión. 

En el campo pneral. el 16% lnduy6 l'fiCtDs que hacen re-
ferWICia a clats-klnes: Polfdcas de la uniYerstdad y 
del Pf'O)•tto auTJcular que mencionan la de aablecer ca. 
YII'ÚQI 'f &rupos de la lctlalzl d6 

de los y el de 11Ndios a fiÑIIÍ .dil 
P"'li ado en 6reu Da J.&ull ,.,.,.,... IGIIdran el ....._ 
ml•ltO en 6niN como la lnfot rt4t:lca y .,.. 6Nu .,.,._En el QfllfO de 
ro. nlldón coanunk:atho '1 elt4dco, proponen el dolnlftiD de 
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